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CÂMARA DE VEREADORES DE SUBSISTEMAS DE REGISTROS TEXTUAIS 

SERRA TALHADA, PERNAMBUCO MÓDULO DE DOCUMENTAÇÃO 

CASA JOAQUIM DE SOUZA MELO SERRA TALHADA/PE 26/08/2025. 

LEGISLATURA 19º - DECIMA NONA 

SESSÃO 1*- LEGISLATIVA 

REUNIÃO EXTRAORDINARIA 10º — Reunião Plenária dia 26.08.2025. 

ATA DA DÉCIMA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO PERÍODO ÚNICO DA PRIMEIRA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA DÉCIMA NONA LEGISLATURA DA CÂMARA DE VEREADORES DE SERRA 

TALHADA, ESTADO DE PERNAMBUCO, COM A FINALIDADE VOTAR EM SEGUNDO TURNO 

O PROJETO DE LEI Nº 029/2025-PLDO DO PODER EXECUTIVO. 

AO VIGÉSIMO SEXTO DIA DO MÊS DE AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, AS 

12 HORAS E 55 MINUTOS, NO PLENARIO MANOEL ANDRELINO NOGUEIRA, REUNE-SE O 

PODER DELIBERATIVO MUNICIPAL SOB A PRESIDENCIA DO VEREADOR MANOEL 

CASCIANO DA SILVA. O PRESIDENTE PASSA A PALAVRA AO 1° SECRETARIO ROSIMERIO 

LUIZ ALVES DA COSTA PARA FAZER A LEITURA DO QUORUM: ANTONIO DE ASSIS DO 

NASCIMENTO, ANTONIO RODRIGUES DE LIMA, CARLOS ANDRE PEREIRA DE SOUZA, 

CLENIO ALVES DE MELO, FRANCISCO PINHEIRO DE BARROS, GILLIARD MENDES DE 

MELO, GINCLECIO ANTONIO DA SILVA OLIVEIRA, JOSE JAIME INACIO DE OLIVEIRA, 

JOSE RAIMUNDO FILHO, LINDOMAR LOPES DINIZ, MANOEL CASCIANO DA SILVA, 

NAILSON DA SILVA GOMES, RONALDO ROMAO DE SOUSA, ROSIMERIO LUIZ ALVES DA 

COSTA, TERCIO BARBOSA DE SIQUEIRA, W@LLACY KLEYTON CABOCLO. VEREADORA 

AUSENTE: ALICE PEREIRA DE LORENA E SA. O PRESIDENTE CONSTATANDO O NUMERO 

LEGAL DE VEREADORES DECLARA ABERTA A SESSAO. OCUPA A CADEIRA DE PRIMEIRO 

SECRETARIO O SENHOR VEREADOR: ROSIMERIO LUIZ ALVES COSTA, CONSTITUINDO A 

MESA EXECUTIVA. O Presidente Manoel Casciano da Silva retoma a palavra e convida o 

Vereador Nailson Gomes para ler um trecho da Biblia Sagrada. De acordo com o Regimento 

Interno, o Presidente Manoel Casciano da Silva coloca em votação a dispensa da leitura da Ata 

da Reunião anterior, que foi aprovada por unanimidade. O Presidente Manoel Casciano da Silva 

passa a palavra ao 1° Secretdrio Rosimério Luiz Alves da Costa para fazer a leitura da matéria. 

Lido o Projeto de Lei nº 029/2025 - PLDO do Poder Executivo, que estabelece as Diretrizes 

Orgamentérias para o exercicio de 2026, e dá outras providéncias. O Presidente Manoel Casciano 

da Silva passa a palavra ao Vereador Carlos André Pereira de Souza. Senhor Presidente, 

acabei de receber uma matéria da Radio Vila Bela, publicada no Instagram, onde colocam: 

“Vereador André Maio culpa o Bolsa Familia por falta de mão de obra em Serra Talhada”. Em 

momento algum este vereador, André Maio, culpou o Bolsa Familia por falta de mão de obra. Essa 

é uma declaração irresponsavel da Radio Vila Bela, que est4 transmitindo esta sessão. Diante disso, 

vou procurar os meios legais para cobrar responsabilidade, Senhor Presidente, com relação a fala 

de cada parlamentar desta Casa. A busca pela midia ¢ incessante, mas ¢ uma situação triste e 

caótica a postura de uma rádio que transmite uma sessão da Câmara e depois publica uma matéria 

distorcida como essa. Em nenhum momento este vereador, André Maio, disse ser contra o Bolsa 

Familia ou que ele é o responsável pela falta de mão de obra. Ao contrário: todos os vereadores 

aqui são testemunhas do que eu falei. Inclusive, entrei em contato pelo WhatsApp com o 

comunicador, pedindo que ele se retratasse. Ele insistiu em interpretar que eu quis dizer algo que 

não disse. Eu lamento profundamente essa atitude. Se a Rádio Vila Bela não se retratar, vou 

ingressar com ação judicial contra a emissora, pois essa matéria é difamatória e desrespeitosa a 

este Parlamento. Reafirmo que sou a favor do Bolsa Família e deixei isso claro em minha fala. 

Portanto, exijo respeito por parte da Rádio Vila Bela, que se retrate e que essa matéria seja retirada 

do ar. A busca por informação pode ser legítima, mas que publiquem a verdade, coloque os vídeos 

certos que a gente coloca aqui e não algo distorcido. Eu não coloquei que sou contra. Eu não fiz 

isso. Eu acredito que todos os vereadores e a população são testemunhas sobre isso. Este 

Parlamento merece respeito, e a população que nos acompanha também. O Presidente retoma a 

palavra e coloca em 2* votagiio o Projeto de Lei nº 029/2025 - PLDO do Poder Executivo, que 

estabelece as Diretrizes Orgamentarias para o exercicio de 2026, e dá outras providéncias. 

Aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar o Presidente encerra a presente Reunido



e mandou lavrar ata que depois de lida e aprov: 
Melo, lavrei a presente ata. 

Presidente: Manoel Casciano da Silva 
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